

李亚向广大教育工作者致以节日问候

大力弘扬尊师重教优良传统 开创全市教育事业发展新局面

□记者 李江涛

本报讯 在第32个教师节即将到来之际,昨日上午,副省长、市委书记李亚,市委副书记、代市长刘宛康亲切接见了我市优秀教师代表并与他们座谈,倾听教师们的心声。

李亚代表市委、市人大、市政府、市政协,向辛勤工作在教育战线上的全体教师、教育工作者和离退休教师致以节日问候,向获得2016年度“河南最美教师”和“洛阳最美教师”称号的教师们表示衷心祝贺,向关心和支持全市教育事业发展的社会各界表示诚挚感谢!

市领导高义、杨廷俊参加座谈。

1 每一位教师的阅历 都是一本可圈可点的教科书

我市2016“河南最美教师”、汝阳县王坪乡孤石小学教师孙克会,2016“洛阳最美教师”嵩县第一实验小学教师丁六玲、宜阳县董王庄乡乔庄小学教师许利杰、孟津县横水镇第一初级中学教师许建辉、涧西区天香小学教师安继辉、伊川县鸦岭乡代窑教学点教师张要鹏、洛阳市东升第二中学教师李艳平、偃师市城关镇杏园小学教师张培培、洛阳市第八中学教师周青娥、洛阳市第五十六中学教师姜文、高新区引驾沟小学教师夏俊强参加座谈。在发言中,他们纷纷表示将珍惜荣誉、爱岗敬业、大胆创新,努力在教书育人工作中再创新业绩、再作新贡献。

“还有什么需要解决的实际困难和问题?”“你们的事迹很感人,值得大家认真学习!”在听取“最美教师”代表发言时,李亚不时插话,详细询问他们的工作、生活情况,对大家的辛勤付出表示感谢。他说,在座每一位教师身上都有很多感人的故事,每一位教师的阅历都是一本可圈可点的教科书。长期以来,大家默默无闻、无私奉献,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩,用实际行动展示了有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的洛阳教师队伍形象和风采。

2 百年大计,教育为本;教育大计,教师为本

李亚指出,教育是提高人民综合素质、促进人的全面发展的重要途径,也是民族振兴社会进步的重要基石。无论是稳增长、调结构、促发展、惠民生、防风险,还是加快推进“9+2”工作布局、努力实现“四高一强一率先”奋斗目标,根本上都要靠国民素质的提高和人才的有力支撑。加快教育事业发展是构建公共

服务体系的重要内容,市委、市政府研究出台了一系列加快教育发展的政策措施。希望全市教育工作者和教育主管部门切实增强责任感和使命感,大力弘扬尊师重教的优良传统,围绕教育事业科学发展的难点、人民群众关心的热点,务本责实,勇于进取,不断开创全市教育发展的新局面。

李亚强调,百年大计,教育为本;教育大计,教师为本。社会发展、科技进步无不凝聚着教师的心血,每个人的成长历程也离不开教师的教诲和启迪。教师的工作既平凡又伟大。希望全市广大教师时刻牢记肩负的神圣职责和使命,努力成为善良的使者、挚爱的化身,做品格优秀、业务精良、职业道德高尚的教育工作者。

一 要坚定信念,忠于党的事业

要做到心中有国家和民族,心中有对党坚定的信念、信仰和信心,用自己的行动倡导社会主义核心价值观,用自己的学识、阅历、经验点燃广大学生对真善美的向往、对党对祖国对人民的热爱,引领学生健康成长。

二 要以爱育爱,坚守教师责任

教师的责任心有多大,人生舞台就有多大,学生的成长空间就有多大。要尽到教书育人、立德树人的责任,并把这种责任体现融入平凡、普通、细微的教学管理之中。

三 要刻苦钻研,努力学为人师

要做热爱学习、善于学习的楷模,真正做到学而不厌、诲人不倦,积极投身教育教学改革,把最新的理念、最宝贵的知识、最有效的学习方法传授给学生,启迪学生学会思考、学会创新。

四 要以身垂范,坚持行为世范

师德师风点点滴滴都在潜移默化地影响着青少年的成长。要自觉加强师德修养,坚持以德立身、以德自律,以高尚的情操和良好的思想道德风范教育和感染学生,以自身的人格魅力和卓有成效的工作赢得社会的尊重。

3 更加重视教育事业发展,更加关心教师成长

李亚强调,重视教育、关心教师是各级党委政府和全社会的共同责任。全市上下要在加快推进“9+2”工作布局中,更加重视教育事业发展,更加关心教师成长。各级党委政

府要定期研究解决教育工作中存在的困难和问题,加大教育基础设施投入,落实好各项政策措施,持续办好教育惠民实事。社会各界要通过“最美教师”评选等活动,大力宣传优秀

教师先进事迹,积极营造“尊师重教、向上向善”的良好社会氛围。广大教育工作者要继续发扬无私奉献、勤勉敬业的拼搏精神,为党和人民、为河洛大地培养更多更好的优秀人才。

弘扬好传统 传承好家风



洛阳市创建办 洛阳市文明办 洛阳市工商局 洛阳日报报业集团